

## Акция

Благотворительную акцию, посвящённую Дню защиты детей, провела команда по хоккею на траве «Динамо-Казань» совместно с ФСО «Динамо» РТ, Центром хоккея на траве, Министерством труда, занятности и соцзащиты РТ, а также Российским детским фондом в Татарстане

# Зрелище с чаепитием и подарками

Пресс-служба КХТ  
«Динамо-Казань», пресс-  
служба ФСО «Динамо» РТ  
Фото Риммы ПОПОВОЙ  
и Инсафа МИННЕХУЗИНА

**В** начале июня 25 ребятишек из многодетных и малоимущих семей, а также из числа сирот были приглашены с родителями, опекунами и воспитателями на матч казанских динамовцев со своими одноклубниками из Екатеринбурга. Дети и взрослые, заполнившие трибуны



Центра хоккея на траве, активно поддерживали нашу команду, размахивая динамовскими флагами.

В перерыве поединка организаторы акции провели своих гостей в холл зрительской

трибуны, где поздравили их с праздником. После чего предложили посетить игры общего тура чемпионата России среди команд Суперлиги, который пройдёт в Казани с 9 по 14 июня, а также рекомендовали ребятам

записаться в детские секции по хоккею на траве или другим видам спорта, культивируемым

в РСДЮСШОР «Динамо». По окончании матча, в котором казанцы взяли верх со счётом 2:0,



для детей и сопровождавших их лиц устроили чаепитие со сладостями. Затем гости приняли участие в спортивной викторине. В итоге лучшие знатоки получили в качестве призов фанатские бейсболки и шарфы с динамовской символикой. Не остались без подарков и самые активные взрослые. Игровые команды «Динамо-Казань» Владислав Лебедь и Артур Атаев вручили всем участникам акции динамовские сувениры — блокноты, кружки, термостаканы, календари.